                   Az Egerszegi Bringaklub és Természetjáró Sportegyesület           

                         

2013. évi Közhasznúsági jelentése
A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 19. § (3) bekezdése alapján a Zala Megyei Bíróság Pk. 60.060./2006./4. szám alatt 2006. 06. 20.-tól közhasznú szervezetnek minősítette.
Az Egerszegi Bringaklub és Természetjáró Sportegyesület közhasznú tevékenységet folytat a természetvédelem, a környezetvédelem, az egészségmegőrzés és a sport területén. Szolgáltatásai nyitottak, azokból tagjain kívül más is részesülhet, igénybe veheti.
Az egyesület célja „a biztonságos városi és túrakerékpározás megismertetése és elterjesztése, az épített és természeti környezet megismerése, megismertetése, védelme, a tagok rendszeres sportolásának, testedzésének biztosítása, az ilyen irányú igények felkeltése, kielégítése.”
1. A 2013. évi mérlegbeszámoló adatai.

Bevétel: 
 594.000,- Ft

Kiadás:
 399.000,- Ft

Eredmény:
 195.000,- Ft
2. Egyesületünk 2013. évben költségvetési támogatásban nem részesült.

3. Az egyesület vagyonának felhasználása.

I. Az egyesület 2013. évi összes bevétele: 594.226,-Ft.

Ebből:


· Tagdíj,  összege: 97.500,-Ft.
· Banki kamat összege: 668,-Ft.

· SZJA 1 % összege: 182.000,-Ft
· NEA pályázat összege: 300.000,-Ft .
· NAV visszatérítés összege: 14.326,-Ft
A bevételek megoszlása az összes bevételen belül:

· Tagdíj, pártoló tagdíj: 16,41%
· Banki kamat: 00,11%
· SZJA 1 % 30,64%.

· NEA pályázat  50,50%
· NAV visszatérítés 2,34%
II. Az egyesület 2013. évi összes kiadása: 399.180,-Ft.

Ebből:


Anyag jellegű ráfordítások: 399.180,-Ft:

· Irodaszer, nyomtatvány költsége: 2.990,-Ft.

· Bankköltség: 16.325,-Ft.
· Könyvelési díj: 30.000,-Ft.
· Reklám kiadás: 292.964,-Ft
· Postaköltség: 1.550,-Ft.
· Egyéb költség: 11.351,-Ft
· Szállás költség: 30.000,-Ft

Személyi jellegű ráfordítások: 14.000,-Ft.
· Reprezentáció járulékai, technikai átvezetés: 14.000,-Ft.
A költségek megoszlása az összes költségen belül:

Anyag jellegű ráfordítások: 100%

· Irodaszer, nyomtatvány: 0.7%
· Bankköltség: 4.1%
· Könyvelési díj: 7.5%
· Reklám kiadás: 73%
· Postaköltség: 0,4%
· Egyéb költség: 2.8%
· Szállás költség: 7,5%
      Személyi jellegű ráfordítások: 100%
· Reprezentáció járulékai, technikai átvezetés: 3.5%
III. Bevételek-ráfordítások=594.226 – 399.180=  195.046,-Ft

Az egyesület tárgyévi alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből) származó eredménye: 195.000,-Ft. (lásd.: számviteli beszámoló mérlege J. sor).

Az egyesületnek 2013. évben 195.046,-Ft-tal kevesebb költsége merült fel, mint amennyi bevétele keletkezett. A 2012. évről áthozott, számvitelileg számított pénzmaradványa 248.102,-Ft. Az egyesület 2013. évben pénzforgalmilag teljesült bevétele 594.226,-Ft, a 2013. évben pénzügyileg teljesült kiadása 399.180,-Ft. a rendelkezésre álló pénzeszköze 443.148,-Ft. 
IV. Az egyesület vagyona a tárgyév elején, a tárgyév végén, abban bekövetkező évközi változások

Az egyesület 2013.12.31- i mérlegben nyilvántartott eszközvagyona 0,-Ft, ami megegyezik a 2013. 01.01- i. állapottal. 

 A fent részletezett bevételek, valamint ráfordítások mindegyike az egyesület közhasznú tevékenységének ellátása érdekében került felhasználásra, merült fel.

Az egyesület 2012.12.31-i  pénzeszközeit a kimutatás III. pontjában már bemutattuk.

V. Tájékoztató adatok az egyesület gazdálkodásával kapcsolatban

Az egyesületnek 2013. évben személyi jellegű ráfordítása nem volt, a beszámolóban szereplő 14.000,-Ft összegű járulékfizetés csak technikai átvezetés, a téves befizetés visszaigénylése megtörtént. Az egyesület tárgyévben az APEH által kiutalt 1%-ból 181.732,-Ft összegben részesült. Tárgyi eszköz beszerzésére 2013. évben nem került sor. 
A tárgyévi költségek részletezését a kimutatás II. pontja tartalmazza.

4. Egyesületünk 2013. évben cél szerinti juttatásban nem részesült.

5. Kapott támogatások mértéke 
Egyesületünk 2013. évben NEA pályázatot nyújtott be érvényesen, összesen 300.000,-Ft összegben részesültünk támogatásban. 

      6. Az Egyesület tisztségviselőinek nyújtott juttatások.
Az egyesület valamennyi tisztségviselője tevékenységét önkéntesen, szabad idejében végzi, ezért juttatásban nem részesül. Ennek megfelelően bér kifizetése, megbízási díjak, tiszteletdíjak és egyéb személyi jellegű kifizetések nem történtek. Az egyesület tagjai közül 25 fő végzett önkéntes munkát

                 7. Egyesületünk tevékenysége 
Egyesületünk az elmúlt évben is tartalmas tevékenységet végzett, biztosította a tagság valamint az érdeklődők részére a sportolási lehetőséget. A téli időszakban több mint 26 gyalogtúrát szerveztünk melyeken átlagosan 10 fő vett részt, összesen 521 km tettünk meg, egy túra átlagos hossza 20 km volt. A tavaszi, nyári és őszi időszakban kerékpártúrát szerveztünk több mint 42 alkalommal, melyeken átlagosan 9 fő vett részt. A 42 kerékpártúra átlagos hossza 68 km volt. Honlapunkon a www.bringaklub.hu címen minden érdeklődő tájékozódhatott a programjainkról és azokon részt vehetett.  
Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően 2013. évben is megszerveztük pünkösdkor a kettő napos kerékpártúrát Somogy megyében, Marcali környékén, ezen a rendezvényünkön 9 fő vett részt. Kettő alkalommal szerveztünk egy hetes kerékpártúrát, az egyiket Erdélyben, melyen 11 fő vett részt, összesen 506 km távolságot tettünk meg. A másikat, Kőszegtől a Balatont megkerülve Zalaegerszegig, ez 700 km hosszú volt és öt fő vett rajta részt. Kettő napos gyalogtúrát egy alkalommal szerveztünk Kőszeg környékére, 9 fő tekintette meg a Pinka-szurdokot. Nagy sikere volt a Gaja-szurdokba szervezett gyalogtúrának, amelyen 10 fő vett részt, a túrához autóbuszt biztosított az egyesület. Több visszatérő rendezvényen vettünk részt, május 1 – én a feldbach-i kerékpáros találkozón, a Pannon maraton rendezvényen, valamint a Lepke és a Deák teljesítménytúrákon, az egyesület tagjai közül többen vettek részt a rendszeresen megtartott teliholdas kerékpártúrákon.
Az egyesület képviseltette magát az önkormányzat által meghirdetett egyeztetéseken, bejárásokon, ahol a városi kerékpárút hálózat bővítésével kapcsolatos terveket ismertették., összesen 8 alkalommal. Az egyesület is megkereste az önkormányzat szakembereit a városi kerékpározással kapcsolatos kérdésekben.

Az egyesület képviseltette magát a budapesti Bringa-expón valamint a Decathlon „Kerékpárral a munkába” rendezvényén, valamint 9 fővel részt vettünk a „Balesetmentes közlekedésért” rendezett kerékpáros felvonuláson. Három alkalommal képviseltük az egyesületet a Zalaegerszeg Turizmusért Egyesület megbeszélésén, valamint együttműködtünk a Cartográphia céggel a turistatérképek aktualizálásban. Az egyesület az elmúlt évben negyedszer készíttetett – saját készítésű fotókból – falinaptárat, valamint a tagok részére emblémás mezt biztosított, az egyesület tevékenységének reklámozása céljából.              
                       8. Egyesületünk 2013. évi cél szerinti juttatásairól                                                                
Az év során minden hétvégén szervezett túraprogramot (kerékpár - ill. gyalogtúra) biztosítunk tagjaink és más érdeklődök számára. Ezekről bárki értesülhetett honlapunkról.
A túrák alkalmával megszerveztük a résztvevők számára az utazást, több esetben autóbuszt biztosítottunk, illetve a MÁV közreműködésével a kerékpárszállítást, valamint a többnapos túrák esetén a szálláslehetőséget.
A túrákon a résztvevők tájékoztatást kaptak az épített és természeti környezet nevezetességeiről.  A látogatott hely múltjáról, történelméről az egyesület tagjai, illetve a túrán résztvevők mindig kapnak részletes ismertetőt, továbbá biztosítottuk számukra a rendszeres sportolási, testedzési lehetőségeket is.
A velünk túrázóknak több alkalommal – az időjárás függvényében – más szabadidős programokat is szervezünk. Például strandlátogatás, tófürdőzés stb.
Zalaegerszeg, 2014. február 25.


Grünwald Pál

      elnök

